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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtige 
Forschungs- und Kooperationspartnerin prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Naturwissenschaften, Department Sport & Gesundheit, Arbeitsgebiet Sportsoziologie ist ab 01.10.2025 oder zum 
frühestmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d) 
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB ja nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. Wir suchen Unterstützung in unserem Team! 
Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit im Umfang von 8,5 bzw. 8,0 Stunden pro Woche. 
 
Wir erwarten: 
• Großes Interesse an sportsoziologischen Themen 
• Forschungsbegeisterung 
• Sicherer Umgang mit MS Office 
• Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 
• Interesse an Öffentlichkeitsarbeit und Wissenschaftskommunikation 
 
Von Vorteil sind: 
• Erfahrungen in Literatur- und Datenbankrecherchen 
• Kenntnisse in Forschungsmethoden 
 
Wir bieten: 
• Abwechslungsreiche Aufgaben wie   

• Literatur- und Internetrecherchen für Forschungsprojekte und Lehrveranstaltungen 
• Erstellen von Tabellen, Grafiken, Postern, Plakaten 
• Überarbeitung und Korrektur von Texten sowie Anfertigung und Überprüfung von Literaturlisten 
• Mitwirkung bei der Durchführung von Lehrveranstaltungen, Kolloquien, Symposien 

• Teamspirit und Verantwortungsübernahme durch z.B.  
• Eigenverantwortliches Arbeiten  
• Flexible Arbeitszeiten 
• Zugehörigkeit zu einem dynamischen Team 

• Einblicke in Arbeitsabläufe der Universität 
• Möglichkeit zur internen und externen Fort- und Weiterbildung 
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches 
Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK/WHB interessiert sein, dann schicken Sie bitte Ihre Bewerbung unter Angabe Ihres Interesses 
an der Stelle (mit Lebenslauf) innerhalb 13.07.2025 ausschließlich per E-Mail an Dr. Marc Kukuk: Marc.Kukuk@uni-paderborn.de 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz 
 
Prof. Dr. Heiko Meier 
Fakultät für Naturwissenschaften 
Universität Paderborn 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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